nova
escola

Resolucao da atividade de aquecimento - MAT7_15GEO03

A atividade de aquecimento solicita que o aluno marque os pontos A (2, 4); B
(=3, 5); C(—4, —2); D (0, —6); e (4, =5) no plano cartesiano e ligue-os formando um
poligono.

Segue abaixo o plano com os ponto marcados e o poligono desenhado.

E comum os alunos inverterem as coordenadas e marcarem (4, 2) ao invés de (2,
4). Atencao! Outra possibilidade é o aluno ligar os pontos nas ordens incorretas
e tracar diagonais ao invés dos lados do poligono.
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